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MicroSurvey CAD 2010 – комплексная САПР с широким набором инструментов для обработки данных изысканий, отрисовки ЦММ и топопланов и создания проектов в формате DWG.
Программа поддерживает импорт данных съёмки из любых приборов, имеет привычный интерфейс и организацию работы в стиле AutoCAD®, содержит библиотеку условных знаков по российским ГОСТам и не требует для работы дополнительных модулей и приложений.
Позволяя выполнять все основные этапы работ в одном законченном решении, программа обладает невысокой стоимостью, что делает её уникальным предложением на рынке.
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MicroSurvey FieldGenius 2010 - невероятно эффективный программный пакет для сбора данных изысканий, позволяющий повысить эффективность производства полевых работ.

Программа обладает целым рядом уникальных функциональных возможностей: усовершенствованный интерфейс, автоматическое сохранение повторяющихся точек и отрисовка линий без кодирования, а также целый ряд функций профессионального настольного ПО, доступных прямо в поле с КПК или контроллера, что делает данный продукт лидером по эффективности среди аналогичных решений.
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PointCloud CAD 2010 - САПР для изысканий и проектирования с широкими возможностями по обработке облаков точек.
Созданная в сотрудничестве с Leica HDS на базе MicroSurvey CAD, САПР PointCloud CAD 2010 позволяет работать с данными систем наземного лазерного сканирования и лидарных систем, содержащими сотни миллионов точек. Благодаря высоко- производительной графической системе программа позволяет одновременно отображать до 8 миллионов точек, а общий объём данных при этом ограничен лишь конфигурацией компьютера.
Сочетание мощнейшего функционала с невысокой стоимостью делают PointCloud CAD 2010 уникальным решением в своём классе.

